□ 京本・日本

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6715 期 _ 2022 年 3 月 4 日 星期五 农历二月初二 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

カ

北京2022年冬残奥会开幕式今晚举行

习近平将出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕

北京 2022 年冬残奥会开幕 式 3 月 4 日晚在国家体育场举行。 中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平将出席开幕式 并宣布北京冬残奥会开幕。

当好新时代"霓虹灯下的哨兵"

习近平总书记回信在上海武警官兵中引发热烈反响

驻守在党的发源地,成长在改革开放征途中,外接时代潮流,内强打赢本领,是"霓虹灯下新哨兵"的应有之义。大家深感使命光荣,责任重大,将始终做到眼里永远只有平安,肩上永远扛着使命,自觉弘扬伟大建党精神,当好新时代"霓虹灯下的哨兵",永远做党和人民的忠诚卫士

涕

□记者 夏天 通讯员 冯来来 杨相腾

本报讯 "一定牢记统帅嘱托,坚持不懈学党史铸忠诚,当好新时代'霓虹灯下的哨兵',永远做党和人民的忠诚卫士。"读着习近平总书记的回信,武警上海市总队执勤第四支队十中队指导员杨泽楠心潮澎湃。

十中队的驻地毗邻中共一大会 自 1998 年起,中队接力培养 出 100 多名党史讲解员,在中共-大会址义务宣讲党史, 累计讲解 7.6 万余场次、听众 450 余万人次。 去年,中队被确定为"学党史铸忠 诚的模范中队"全国典型。盘点党 史学习教育成果,官兵深感学出了 新境界、干出了新风貌,受到了全 面深刻的政治教育、思想淬炼、精 不约而同提出给习主席写 信, 汇报开展党史学习教育等情 况,表达坚决贯彻习主席指示要 求、忠诚履行使命的坚定信念和决 心。没多久,振奋人心的消息传 -习主席给中队官兵回信了! 习主席的亲切关怀和深情勉励,让 官兵备受鼓舞激励。

"习主席的回信不仅是对我们 工作的认可,更是对我们青年官兵 的鞭策和鼓励!"已经担任一大会 址讲解员 4年的战士徐子建收到习 主席回信后, 反复研读, 激动地 "习主席在同信中肯定了我们 义务讲解党的历史、传播党的理论 取得的成绩。我们一定要珍惜荣 誉、再接再厉, 学好党史坚定铸牢 讲好党史传播忠诚信仰。 中队讲解员队伍备受激励,这几天 晚上他们都围在一起,学习讨论回 信精神。中队第 100 名讲解员李帅 说,一定以讲解党的历史、传播党 的理论为已任,引领带动更多的人 听党话、跟党走,不辜负习主席的 关怀和期望。

在回信中,习主席对中队官兵 发扬"南京路上好八连"光荣传统 给予了肯定。"我在电视上看到习

主席给你们回信了,这是一件光荣的 事, 真为你们感到高兴!"3月2日 晚,官兵结对帮扶数年的李奶奶特意 打电话到中队,向官兵表示祝贺。李 奶奶年事已高,子女又不在身边,官 兵得知后主动当起了"兵儿子",悉 心照料他的生活起居。李奶奶逢人便 说,就算是亲儿子也不一定能做到这 "习主席在回信中勉励我们,当 好新时代'霓虹灯下的哨兵', 永远 做党和人民的忠诚卫士。"中队长陶 然告诉记者, 收到习主席回信后, 中 队第一时间开展学习,大家在讨论中 一致表示,一定牢记习主席嘱托,强 化练兵备战, 忠诚履行党和人民赋予 的新时代使命任务

作为一起守护大上海的武警战士,上海总队执勤一支队集中观看习主席向执勤第四支队十中队全体官兵回信的新闻报道后,倍受鼓舞。支队领导说,驻守在党的发源地,成长在改革开放征途中,外接时代潮流,内强打赢本领,是"霓虹灯下新哨兵"的应有之义。大家深感使命光荣,责任重大,将始终做到眼里永远只有平安,肩上永远扛着使命,自觉弘扬伟大建党精神,当好新时代"霓虹灯下的哨兵",永远做党和人民的忠诚卫士。

在上海总队执勤五支队,官兵在战位、岗位、哨位认真学习习主席回信。执勤第五支队驻地内有上海解放纪念馆和多个革命烈士陵园,支队官兵也曾开展"红肩章"讲解员活动,结合驻地附近红色场馆义务讲解党史。曾获武警"十佳"政治教员的指导员黄健和身边战友说道:"我们要牢记主席嘱托,巩固党史学习教育成果,自觉弘扬好伟大建党精神,抓经常、打基础,争创'四铁'先进单位,争当'四有'优秀个人。"

"从十中队的先进事迹中,我看到了一代代官兵的执着追求、实现人生价值的不懈努力,我要对标他们,检视自己,把人生价值熔铸在强军兴军事业中,践行在基层岗位上。"上海总队机动第二支队机动六中队指导员谢潇航在笔记本上写道。



回警队支全永人卫上执队组看接通式热信上执队体远民士海勤第织新受过掀潮勉海勤十官做的。市第一官闻教各起。通讯的,和政策,和政策队支间观道,方对一员

通讯员 苏雨昕 摄

全国政协十三届五次会议今天开幕

□据新华社报道

全国政协十三届五次会议将 于3月4日下午3时在北京人民 大会堂开幕。

开幕会上,与会全国政协委员将审议通过政协第十三届全国委员会第五次会议议程,听取政协全国委员会常务委员会工作报

告和政协全国委员会常务委员会 关于政协十三届四次会议以来提 案工作情况的报告。

中央广播电视总台将对开幕 会汪洋作全国政协常委会工作报 告进行现场直播;新华网将对开 幕会作现场图文直播。

4日上午,十三届全国人大 五次会议将举行预备会议,选举 大会主席团和秘书长,表决大会 议程草案。预备会议后,大会主席 团举行第一次会议。12时,十三 届全国人大五次会议将举行新闻 发布会,由大会发言人就大会议 程和人大工作相关问题回答中外 记者提问。为有效防控疫情,共同 维护公共卫生与健康,新闻发布 会将采用网络视频形式进行。

在沪全国人大代表、委员昨抵京

今年关切哪些问题?提前"剧透"!

■ 详见 A2

全国人大上海代表团组团

推选蒋卓庆为团长,龚正、刘学新为副团长

本报讯 出席十三届全国人 大五次会议的上海市代表昨天下 午举行组团会议,推选蒋卓庆为 上海市代表团团长,龚正、刘学新 为上海市代表团副团长。

上海市代表团副团长。 会议产生了3个小组的召集人, 酝酿了大会主席团和秘书长名单(草素)以及大会议程(草素),并酝酿提出代表团议案和代表团建议。